

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

ПРОТОКОЛ

№ 19

Днес, 02.06.2009 г., от 15:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм.

На заседанието присъстваха: Бочко Бочев – председател; Георги Минков, Иво Лазаров, Мария Петрова, Бойчо Георгиев, Руслан Карагъзов, Юлия Йоргова.
Отсъстващи няма.

На заседанието по т.2 присъства Силвия Несторова – гл.специалист в отдел „Туризъм” на Община Бургас.

Заседанието откри Бочко Бочев-председател на Комисията. Беше обсъден и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Финансова подкрепа за провеждането на два международни детски фестивала за талант, мода и красота от детско-юношеска модна агенция „Триумф Моделс”.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане размера на туристическата такса за ползване на средства за подслон и места за настаняване по смисъла на Закона за туризъм.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Финансова подкрепа за провеждането на два международни детски фестивала за талант, мода и красота от детско-юношеска модна агенция „Триумф Моделс”. Във възникналата дискусия Руслан Карагъзов, който заяви: -Тъй като събитието не е залегнало в културния календар на Община Бургас за 2009 г., по тази причина той ще гласува „против”.

След прекратяване на изказванията, с 2 гласа „за”, против-3, въздържали се-2, Комисията

РЕШИ:

Не подкрепя докладната записка и предложения проект за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане размера на туристическата такса за ползване на средства за подслон и места за настаняване по смисъла на Закона за туризъм. По

предложението за решение беше изслушана Силвия Несторова – гл.специалист в отдел „Туризм” на Община Бургас.

След приключване на разискванията, със 7 гласа „за”, против и въздържаха се няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на постоянната комисия по спорт, туризм и младежки дейности – Бочко Бочев, закри заседанието в 15:30 часа.

подпис

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

подпис

Председател:

/Бочко Бочев/